

# 滨州34689初三生今日中考

本报6月10日讯(通讯员 张培星 记者 张爽) 高考刚结束,初中学生学业考试就登场了。6月11日至13日,2012年初中学生学业考试开始。学业考试实行全市统一命题、考试、评卷和发布成绩。今年滨州市参加学业考试的初三学生报名人数共34689人,设25个考

点,1167个考场,比去年增加2684人;初二报名人数为41873人,设28个考点,1409个考场,比去年增加2533人。初三三年级学生未参加地理、生物学业考试的,随初二年级参加考试。

记者在采访中了解到,因为是第一次参加这样的考试,

有些初三的考生多少还是会有些紧张。“因为是第一次参加这种考试,不跟平常的期末考试一样,所以还是会紧张的。”初三的一位学生说。相反家长们则表现得比较轻松,因为中考不像高考那样一考定终身。“本来孩子还小,给了太多压力反而不好。”一位姓刘的女士说道。

另外,记者从滨城区教育局了解到,今年滨城区参加考试的初三学生为4927人,初二为5763人。滨城区共有三个考点,分别是北镇中学实验初中部,北镇中学以及滨州一中。初中学生学业考试期间与高考一样,各相关部门将全力护航,确保考试顺利进行。

## 全市政府机关软件

### 将全部实现正版化

本报6月10日讯(通讯员 管超 见习记者 杨硕) 8日上午,记者在全市政府机关软件正版化工作会议上获悉,6月15日前,滨州市、县两级政府部门机关及直属事业单位将完成办公软件正版化工作。

推进政府机关办公软件正版化是自2011年以来国务院部署的一项重要工作,据了解,本次政府机关办公软件正版化所需改造的项目有三项:一是计算机所使用的操作系统(windows);二是办公软件(office);三是杀毒软件。

此次政府机关软件正版化采购将按照按照“实用、适用、节约”的原则,在确保政府信息安全的前提下,考虑工作需要和性价比,坚决杜绝奢侈浪费。此外,此次政府机关软件正版化不是“微软化”,在同等质量的前提下,将优先使用国产软件,大力扶持民族软件产业发展。

## 中考期间 滨城区部分路段限行

本报6月10日讯(通讯员 刘真 记者 张爽) 10日下午,记者从滨州市公安局交警支队东城区大队了解到,初中学生学业考试期间与高考一样,部分路段限行。提醒广大市民朋友出行时注意绕行。

在东城区有两个考点,分别是北镇中学实验初中部与滨州一中。在北镇中学实验初中部考点处,限行路段为黄河三路渤海九路与渤海十路之间;滨州一中限行路段为渤海十路长江一路与长江二路之间。13日上午,英语听力考试期间,学校周围路段也将禁行,时间为8:25—8:50。

据交警介绍,今年中考期间大部分学校都是统一组织前来考试,相比往年要好管理许多,因为私家车送考的情况会相对减少了。

## 爱心助考 市区考点可领取文具

本报6月10日讯(记者 张卫建) 今年中考期间,本报和滨州燕园培训学校联合举办助力中考考生活动,考生可凭有效证件(学生证或校卡或准考证)到市区三处考点外领取“放心文具”。

每年高考期间,由本报主办的“助考生一‘笔’之力”活动一直受到家长与考生的青睐。今年中考前夕,不少家长纷纷致电本报,希望参加中考的考生也能享受到这样的待遇。燕园培训学校了解到这一情况后,主动联系到本报,决定为参加中考的考生奉献一片爱心。

滨州燕园培训学校是一所经滨州市教育局批准成立的民办学校下设考研培训部、中小学培训部、少儿英语培训部。近年来,其凭着强大的师资队伍、强烈的社会责任感、规范的教学管理,以其独特的教育魅力及公认的教学效果倍受学生及家长的赞誉与推崇。

头条相关

## 4年内,滨州市将每年

### 新增城镇就业3.5万人

本报6月10日讯(通讯员 李树田 记者 王晓霜) 8日,滨州市就业工作联席会议召开,记者从会上了解到,根据与省政府签订的2012—2015年就业目标责任书,4年内滨州市每年要新增城镇就业3.5万人,其中困难群体就业0.49万人。

2011年滨州市城镇新增就业61105人,新增农村劳动力转移137871人,分别完成省目标任务的197%、196.4%,在全省中增幅最大。今年1—4月,滨州市实现城镇新增就业16100人,已完成省目标任务51.1%。但目前,滨州市就业形势依旧严峻。根据省政府与滨州市政府签订的2012—2015年就业目标责任书,今后一个时期内,每一年滨州市要新增城镇就业3.5万人,其中困难群体就业0.49万人;每年新增农村劳动力转移就业7.5万人;高校未就业毕业生就业率稳定在80%以上;每年新增0.78万人创业,带动2.35万人就业;城镇登记失业率控制在3.6%以内。

## 滨州年度违法生育

### 较去年同期减少709人

本报6月10日讯(通讯员 郑云超 记者 王晓霜) 8日,滨州市人口和计划生育工作领导小组(扩大)会议召开,记者在会议上了解到,统计年度前7个月(2011.10—2012.4),滨州市共出生人口24646人,合法生育率为96.98%,违法生育与去年同期相比减少709人,主要指标稳健运行。

据了解,去年以来滨州市各项指标运行稳健,免费孕前优生检测工作起步良好;注重流动人口网格化管理,城乡管理服务一体化加快推进。但在新形势下,人口计生工作仍存在许多困难和问题,突出表现低生育水平反弹风险加大以及人口发展面临复杂局面。下一步,滨州市要加大遏制违法生育和治理出生人口性别比力度,狠抓孕前期管理,尽最大限度减少违法怀孕和违法生育。



## 高考结束

9日上午11点,随着考试铃声的响起,为期两天半的高考结束。记者从现场了解到,大部分考生感觉今年高考试题难度一般,纷纷表示考完后会好好放松一下,不少考生表示暑假要出去打工、旅游。

记者 张爽 摄影报道

# 滨城警方打掉一涉考犯罪团伙

共抓获涉案人员4名,缴获发射器、对讲机、屏幕橡皮等考试作弊器材一宗

本报6月10日讯(记者 王忠才 通讯员 刘书凯)

6月6日,滨城区公安分局警方经过缜密侦查,成功打掉一涉考犯罪团伙,抓获涉案人员4名,捣毁窝点2个,缴获发射器、对讲机、屏幕橡皮等考试作弊器材一宗。

今年5月底,滨城区公安分局警方获悉有人在互联网上非法销售各类国家考试答案和考试作弊器材。情况核实后,滨城分局迅速成立专案组展开侦查,通过摸排调查,警方发现王某、陈某等人有重大作案嫌疑。6月6日,高考前夕,专案组迅速出击,将

王某、陈某、徐某、王某等4人抓获,捣毁非法销售窝点2个,缴获电脑、发射器、对讲机、屏幕橡皮等非法考试作弊器材一宗。

目前,涉案人员已被警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。近年来,每到中高考或其他考试临近,便有人在网上叫卖考试答案和考试作弊器材。请参加考试的人员不要存有侥幸心理,按照法律规定,买卖和使用考试作弊器材均属违法行为,情节严重的将被追究刑事责任,市民发现此类情况可以报警。



发射器、对讲机、屏幕橡皮等考试作弊器材。滨州市公安局滨城分局办案民警查获的